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Watching Television

In a recent survey, 540 people were asked how often they watch 
television.

• 135 people said they watched television six or more night per
weeks,

• 2�5 of those surveyed said they watched television five nights each
week,

• 0.2 of those surveyed said they watched television three or
four night per week,

• the remainder said they watched television less than three or
four nights per week.

1. A. What fraction of the people watch television six or seven nights
per week?

B. Express this fraction in simplest terms. Show how you decided.

2. How many people reported watching telelvision five nights per
week?

3. How many people said they watched telelvision three or four nights
per week?

4. What fraction of those surveyed watch telelvision less than three or
four nights per week? How many people does this represent?
Explain your solution strategy.
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